

各 位

会社名 株式会社ヴィレッジヴァンガード
コーポレーション

代表者名 代表取締役社長 白川 篤典
(JASDAQ・コード2769)

問合せ先 取締役管理本部長 滝島 知樹
電話 052-769-1150

(訂正・数値データ訂正)

「平成30年5月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成30年7月13日に公表いたしました「平成30年5月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部を訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データにつきましても送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 【訂正の理由】

「平成30年5月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正するものであります。

2. 【訂正箇所】

〈サマリー情報〉

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30年5月期	26,283	8,689	32.9	<u>1,109.17</u>
29年5月期	24,901	6,942	27.7	896.63

(参考) 自己資本 30年5月期 8,657百万円 29年5月期 6,904百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30年5月期	26,283	8,689	32.9	<u>910.21</u>
29年5月期	24,901	6,942	27.7	896.63

(参考) 自己資本 30年5月期 8,657百万円 29年5月期 6,904百万円

(参考) 個別業績の概要

(2) 個別財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
30年5月期	百万円 26,165	百万円 8,810	% 33.6	円 銭 <u>1,124.71</u>
29年5月期	24,678	7,107	28.6	918.00

(参考) 自己資本 30年5月期 8,778百万円 29年5月期 7,069百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
30年5月期	百万円 26,165	百万円 8,810	% 33.6	円 銭 <u>925.76</u>
29年5月期	24,678	7,107	28.6	918.00

(参考) 自己資本 30年5月期 8,778百万円 29年5月期 7,069百万円

<添付資料15ページ>

(訂正前)

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 平成28年6月1日 至 平成29年5月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年6月1日 至 平成30年5月31日)
1株当たり純資産額	896円63銭	<u>1,109円17銭</u>
1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失 (△)	△80円34銭	22円43銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	—	22円24銭

(注) 1. 前連結会計年度の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。

2. 1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

(訂正後)

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 平成28年6月1日 至 平成29年5月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年6月1日 至 平成30年5月31日)
1株当たり純資産額	896円63銭	<u>910円21銭</u>
1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失 (△)	△80円34銭	22円43銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	—	22円24銭

(注) 1. 前連結会計年度の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。

2. 1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

以上